

Večernik

Leto II. (IX.), šte. 266

Maribor, sreda 21. novembra 1928

»JUTRA«

Izhaja razum nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
Voz. mesečno, prejemav v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglaš. po tarifu
Oglaš. sprejema tudi oglaš. oddelok »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Proračun Koroščeve vlade

Vsemu svetu je znano, da budžeti naše države niso realni. O tem dejstvu so svoje čase zelo veliko pisali tudi listi SLS in so napadali finančne ministre radi takšnih proračunov, dokler še namreč SLS ni bila v vladi. Sedaj je predložen že tretji proračun, odkar sodeluje v vladi SLS. V očigled pompoznim obljubam »Slovenca« bi človek moral soditi, da je Korošec kot vrhovni šef današnje vlade pač zmogel toliko vpliva, da je spravil proračun, za katerega je on predvsem odgovoren, v meje realnosti, zlasti pa tudi, da je proračun pravičen našim slovenskim potrebam v primeri z datjavami, ki jih nosi Slovenija.

Kdor bi tako sodil, bi se težko motil. Govoriti hočemo danes na kratko samo o realnosti predloženega proračuna, ki izkazuje nad 12 milijard izdatkov in isto toliko dohodkov. Ako smemo trditi — in to smemo na podlagi dejstev in izkustev po vsej pravici, — da so bili dosedanja proračuni nerealni, potem mirno lahko trdimo, da je predložen proračun za l. 1929-30 — fiktiven. Nele, da je naš budžet skoro vedno in po velikem delu zakon, ki se ga ministri ne drže, ker zaključni računi vedno dokazujejo, da se državno gospodarstvo v praksi izvaja popolnoma drugače nego je določeno v proračunu. Komaj je donesen državni proračun, ne mine par mesecev in že zahtevajo ministri naknadne kredite, ker jim v kljub temu, da so izdatki v budžetu predvideni, manjka denar za izplačilo uradništva.

Predlog novega proračuna dokazuje, kako je minister financ delal budžet samo na papirju, da je formalno izenačil izdatke in dohodke. To pa seveda ni nikakršna umetnost, zakaj enostavno je zapisati, da bodo n. pr. takse v bodočem letu dale za 104.320.000 Din več nego letos. Tudi ni težko postaviti v proračun, da bodo dale reparacije 274.000.000 Din, dasi se fiktivni dohodek iz reparacij doslej ni nikdar vnašal v budžet, v kljub temu, da je bil običajno večji nego je gori navedena svota.

V oči pače, da so v predlogu proračuna 1929-30 izdatki znatno zvišani, dasi je bila baš SLS vedno ona, ki je obljubljala znižanje državnih izdatkov in s tem tudi davčnih bremen, kakor hitro bo prišla do potrebne moči. To potrebno moč danes ima, a kar vidimo: splošni državni izdatki so zvišani za 175.735.905 Din, pri državnih gospodarskih podjetjih in ustanovah za 413.517.373 Din, torej skupno za več nego pol milijarde. Kdo pri nas je še tako naiven, da bi mogel verjeti, da bi se državni dohodki v časih najtežje gospodarske krize mogli povišati za več kot pol milijarde dinarjev? Tega gotovo ne verjame niti finančni minister sam, toda papir je potrepljiv in tako jim je bilo možno napisati proračunske številke, ki izkazujejo celo — čujte in strmitel! — 48.205 Din suficita.

Sami uradni podatki dokazujejo, da se manjšajo vsi državni dohodki, kar je naravna posledica vedno slabše ekonomske moči pridobitnih krogov in splošne gospodarske krize. In vendar domneva finančni minister, da se bodo dohodki iz neposrednih davkov, taks in iz fiktivnega dohodka reparacij povišali za 388.895.700 Din, kateri povišek pa bi se vsled zmanjšanja drugih dohodkov znižal za Din 228.245.029 na končno svoto 160.650.071 Din, tako da bi za kritje povišanih izdatkov za vedno manjkalo dobrih Din

Radikali med seboj

RADI DOGODKOV V PROKUPLJU NASTAJA MED RADIKALI VEDNO HUJŠE PREREKANJE. — MINISTER CVETKOVIĆ SPRAVIL VLADO V VELIKO ZADREGO. — KOROŠČEVE AVDIJENCE.

BEograd, 21. novembra. Nedeljski dogodki na radikalnem shodu v Prokuplju zavzemajo vedno večjo važnost in resnejši značaj v razvoju našega notranje-političnega položaja. Čeprav se pristaši režima silno trudijo, da bi predstavili nastop ministra ver dr. Cvetkovića le kot neznaten incident, ki nima z njegovim ministrskim položajem nič skupnega, pa stoje politični krogi, zlasti v radikalnih vrstah na stališču, da ta incident ni samo omajal položaj ministra ver, temveč tudi položaj celokupne vlade. To dokazujejo tudi neprestana posvetovanja vlade, ki se nanašajo zgolj na dogodke v Prokuplju. Tudi zaporedne avdijske ministrskega predsednika dr. Korošča pri kralju in za danes napovedana avdijska Velje Vukičevića se spravljajo v neposredno zvezo s to zadevo. Vrh tega se splošno opaža, da so pristaši glavnega odbora radikalne stranke že stopili iz svoje dosežane rezerve. Dočim so objavljali doslej le anonimne izjave, pa nastopajo sedaj čisto odkrito s svojimi podpisi ter zahtevajo skorajšen odstop sedanjega režima. V njih vrstah se povdarja trdno prepričanje, da imajo narod na svoji strani. Narod odobrava politiko glavnega odbora radikalne stranke, zahteva pa obenem, da odločnim besedam voditeljev stranke slede še odločnejša dejanja.

Razmere v radikalni stranki so se po nedeljskem shodu v Prokuplju vse kakor tako zelo poslabšale, da na ka-

ko enotnost stranke ni več misliti. Pred popolnim razsulom morejo rešiti stranko le še takojšnje volitve. Pristaši glavnega odbora radikalne stranke končno zadovoljno ugotavljajo, da je nedeljski shod v Prokuplju najlepši dokaz, da se srbski narod nikakor ne strinja še manj pa identificira z metodami Puniše Račića in politikom Velje Vukičevića. Srbski narod je slejkoprej za pošten sporazum s Hrvati in složen nastop vseli, ki jim je v resnici pri srcu blagostanje države in naroda.

Zanimivo je končno, da so tudi vojaški krogi zavzeli stališče proti postopanju ministra Cvetkovića, češ, da se nikakor ne sme več trpeti, da bi člani vlade sami zanašali spor med narodne mase ter tako povzročali zmešnjavo, ki zavzame lahko vedno večje dimenzije.

Sicer pa danes v Beogradu ni bilo važnejših političnih dogodkov. Opažal se je le povratek vodje sremških samostojnih demokratov, dr. Svetislava Popovića, ki se je mudil na Švedskem. Ker so svoječasno beograjski listi pisali, da hoče dr. Popović prepričati monopolsko posojilo naše države na Švedskem, je dr. Popović danes izjavil novinarjem, da so bile vse te govornice čisto neosnovane. Odpotoval je na Švedsko šele potem, ko je narodna skupščina posojilo že odobrila. Njegovo potovanje na Švedsko je bilo strogo privatnega značaja in je šlo samo za nabavo strojev za zemunsko elektrarno.

Dr. Eckenerjeva ekspedicija na Severni tečaj

BERLIN, 21. novembra. Dr. Eckener in Fritjof Nansen sta se že sporazumela glede bodočega poleta na Severni tečaj. Poslužila se bosta za to zrakoplova Zeppelina, ko bo temu primerno izpolnjen. Prvotno sta nameravala poleteti že 31. decembra, vendar pa sta potovanja sedaj odgodila, ker so potrebne še razne druge važne priprave. Med drugim bo treba na severu zgraditi potrebne jambore za pristajanje zrakoplova.

Ukinitev ortopedične invalidske bolnice v Zagrebu

ZAGREB, 21. novembra. Uprava ortopedične invalidske bolnice je prejela včeraj od ministrstva za socialno politiko odlok, da ne sme več sprejemati v bolnico tudi privatne bolnike, temveč le voje invalide. Ker pa je teh vedno manj se zdi, da namerava ministrstvo izvršiti likvidacijo te bolnice, čeprav je zagrebška mestna občina izjavila, da je pripravljena prispevati primeren znesek za vzdrževanje te bolnice. Istotako namerava ministrstvo tudi v Ljubljani ukiniti protezno delavnico in jo izročiti salezijanskemu zavodu na Rakovniku.

400.000.000. Odkod hoče finančni minister kriti ta primanjkljaj? On pravi, da iz povišanih dohodkov državnih podjetij in ustanov, torej iz železnic, rudnikov itd. Mi vsi pa vemo, da so vsa ta podjetja leto za letom bolj pasivna, in vsak nainprorosteški človek se danes tak-

Francoska zbornica

PARIZ, 21. novembra. Zbornica je sinoči končala razpravo o obnovi v svetovni vojni opustošenih pokrajin Francije. Minister za javna dela je pri tej priložnosti naglašal, da je žrtvovala Francija v ta namen že 125 milijonov frankov in da bo popolna obnova opustošenih pokrajin končana že v doglednem času.

PARIZ, 21. novembra. Odbor radikalno-socialistične skupine je sklenil, da ne bo vodil sistematične opozicije proti Poincarejevi vladi, temveč bo urejeval svoje postopanje po trenutnem političnem položaju.

Nov letalski rekord

BERN, 21. novembra. Trije švicarski letalski oficirji so dosegli višino 11.000 m in mogli v tej višini s prostim očesom videti 800 km oddaljene Pireneje. Temperatura v tej višini je bila 55° Celzija pod ničlo.

Pri boksanju ubil

MADRID, 21. novembra. Pri boksmatchu s Špancem Ortizem je dobil zamorec Sotolongo iz otoka Kube tako močan udarec, da se je zgrudil nezavesten na tla. Ne da bi sploh še prišel k zavesti je 24 ur kasneje umrl v bolnici.

šni trditvi finančnega ministra lahko smeje. Faktično izkazuje proračun več kot pol milijarde deficita in preko tega nas ne popeljejo nikakršne lepe fraze gospodov ministrov, Kako je v proračunu obravnavana Slovenija, o tem pa ob drugi priliki,

Nevarna medvedkinja

ZAGREB, 21. novembra. V zagrebškem zoološkem vrtu se je davi pripetila nesreča, ki bi lahko končala še bolj tragično. 20letni čuvar medvedov je stopil, kakor vsak dan običajno, v njihovo klet, da jo očisti. Nenadoma pa ga je napadla neka medvedkinja in ga močno ogrizla po vsem životu. Le z največjim naporom so iztrgali nesrečneža iz krempljev divje zveri, nakar so ga takoj odpeljali v bolnico.

12 milijonov ogroženih od lakote

PEKING, 21. novembra. Mednarodni odbor za pobijanje lakote na Kitajskem je dobil obvestilo, da grozi v srednji in severni Kitajski nič manj kot 12 milijonom ljudi smrt vsled lakote, ako ne pride pravočasno zadostna pomoč. Bati pa se je, da naraste to število celo na 20 milijonov. Pomožni odbor potrebuje za omiljenje bede najmanj 40 milijonov dolarjev.

Izreden občni zbor podružnice Jugosl. Matice v Mariboru

se bo vršil v ponedeljek, dne 26. t. m. ob 20. v mali dvorani Narodnega doma. Dnevni red: 1. Poročilo predsednika o odstopu odbora. 2. Poročilo tajnika, blagajnika in pregledovalcev računov. 3. Volitev novega odbora. 4. Slučajnosti V slučaju nezadostnega števila udeležencev, se bo vršil pol ure kasneje občni zbor pri vsakem številu. Vabljeni so vsi, ki se zanimajo za narodno-obrambno delo, da se udeležijo tega občnega zbora, ki ga poseti tudi zastopnik pokrajinskega odbora iz Ljubljane. —

Na dnu.

Rezika se je sinoči namenila v Studente k sestri. Onstran Drave se ji je pridružil zal mladenič, ki se ji je pričel dobrikati. Rezika se ga ni branila. Prikičala mu je in odšla sta v neko gostilno, kjer sta se dobro »podprla«. Ko pa je Vinko, tako je bilo ime njenemu kavalirju, terjal obljubljeno, se je Rezika v svoji dostojnosti malo pretvarjala. Toda Vinko vajen takih sladkih odporov, se ni mnogo šalil. Krepko je pričel nagajivo Reziko pod roko in jo odpeljal na temno dvorišče, kjer je zahteval, da Rezika svojo obljubo izpolni. Rezika ga je baje prosila, naj jo pusti, toda čvrste roke so jo oklepale tako tesno, da je morala popustiti. Ko je pričela klicati na pomoč, il je Vinko zamašil z roko usta. Krog njih se je zbralo več radovednežev. Končno se je Vinko odpeljal s kolesom proti domu, hudobna Rezika pa je v zaščito zasmehevanega dostojanstva zadevo prijavila policiji, ki je Vinka aretirala. Vinko pa je hladnokrvno izjavil, da je užival samo plačano ljubezen. —

»Srp i čekić«.

Pred dobrimi tremi tedni so našli v magdalenskem predmestju sveženj tega komunističnega tiska. Zapri so, kakor smo že poročali, mladega delavca Kropiča in soprogo železniškega uradnika Breznika. Aretiranca sta izjavila, da sta dobila sveženj od nekega moža, kateremu so sledili finančni organi meneč, da nosi saharin ali kako drugo tihotapsko robo. Drugi dan so zapri tudi železniškega uradnika Breznika in dočim so njegovo ženo kmalo izpustili, je on še vedno v zaporu. Najbrže ga bodo izpustili, ker so proti zaobljubi na prostem tudi nekateri, ki čakajo na poroto radi nevarnejših stvari, kot je »srp in čekić«.

Teplo Thurston:

Sovražnikova žena

Prvi del.

Stala je pred toaletno mizo ter gledala v zrcalo. Bil je začetek, bila je resnica.

V zrcalu je videla ženo, ki je ves čas svojega življenja ni poznala, — katere do tega dneva še ni videla.

8.

Ko je prispela, je John Madden že stal pod portalom.

Spotoma se je vpraševala, če bo ostal ves utis še pri drugem snidenju, ali pa, če se bo razblinil v nič. Vedela je, da je to možno.

Občutila je njegovo pričakovanje, ko je šla po stopnicah navzgor. Navzgor proti njemu si ni upala pogledati. Ko je stala poleg njega in jo je prijel za roko, je šele premotrila njegovo sliko.

Če je bila obleka, ki jo je nosil zvečer, izposojena, potem je bil sedaj oblečen v skladu s svojo osebnostjo. Četudi je bila obleka delo preprostega krojača, je bilo vendar nekaj plemenitega okrog njega. Le za hip je posvetila to pozornost njegovi zunanosti, potem je pa takoj uprla pogled v njegovo lice. Videla je tragično bledico in če bi odgovorila, kar je v trenutku občutila, bi se to glasilo:

»So obrazi, ki se dajo misliti samo živi, Vaš obraz pa pripada smrti.«

Tudi on jo je motril v novi luči jutra. Zgovoren, kakor je bil pri telefonu, ni sedaj znal najti besede. Nemo je stopil ob njeno stran ter ji odprl vrata. Stopila sta v cerkev. Stal ji je tesno ob strani ter gledal na njo, ko se je priklonila pred oltarjem. Izbrala si je mesto zadaj, daleč proč od drugih ljudi. Sedel je poleg nje. Obraz si je zakrival z ob klop uprtimi rokami. Daleč je bila od njega.

In vendar mu je bila ves čas bližje, nego si je mislil.

Nekje je bila ura in to je bil opomin, da čas poteka.

»Tu se ne da ostati«, je dejal, »pojdiva ven.«

Vstal je in sledila mu je z občutkom, da ji ničesar drugega ne preostaja.

Ko jo je privedel iz cerkve, je bila brez volje. Pogledal je po cesti navzgor in navzdol.

»Vi ste doma v tem delu sveta«, je rekel. »Kje se dobi tu kaj za jutrek?«

Vodila ga je v Hydepark-hotel. Zopet jo je navdal upor proti običajem, kakor zvečer, ko je šla sama ven. Vsi mogoči ljudje, ki so jo poznali, bi bili

lahko gosti hotela. Celo natakariji so poznali lepo gospo Carroll. Ni ji bilo enostavno vseeno. Skrivati se pa ni hotela pred nikomur — najmanj pred Stephenom.

Stopila sta v jedilnico. Hotelski ravnatelj, ki jo je poznal, je sam poklical natakarija. Zasedla sta prostor pri oknu in John Madden je mislil na svoj mali hotel in na zanemarjenega natakarija, ki mu je navadno stregel. Takoj so se pa zopet vse njegove misli posvetile njej, ki mu je v čaru lepote sedela nasproti.

»Ali Vas tu poznajo?« je vprašal.

»Seveda.«

»Ali pridete sploh kedaj kam, kjer Vas nihče ne pozna?«

»Najbrž ne.«

»Jajca in slanino, ali kakor že temu pravite,« je dejal Madden natakariju, ki je prinesel jedilni list.

Ko je natakarij odšel, se je malo nagnila proti njemu ter dejala:

»Menda vendar ne mislite, da pridem večkrat na ta način k zajutрку?«

Bilo ji je na smeh, a vendar je bilo nekaj svarila v njenih očeh.

Najprej ni vedela, kaj naj odrvne. Sestanek si je želel iz gotovega praktičnega razloga. Svoj cilj je pa naenkrat izgubil pod uplivi njenih čarov. Samo njo je videl. S silo je odtrgal svoj pogled od nje ter strmел na cesto.

»Nočem si razbijati glave s tem, ka ko je izgledalo Vaše življenje doslej,« je rekel. »Vidim Vas, kakor sem Vas našel sinoči za sedaj in za vse čase.«

»Za vse čase?« je ponovila.

»Da, predvsem pa mislim na včeraj. Zakaj ste nosili zeleno obleko? Zakaj ravno to barvo?«

»Kaj je z njo?«

»Če bi bili hoteli demonstrirati za Irsko, bi bili morali nositi smaragdnozeleno...«

»In to bi Vam, kakor se mi zdi, ne bilo po volji.«

»Res je. Mi se ne borimo za svoje pravice z zastavami in cestnimi demonstracijami. Nobenih kokard ne nosimo.«

»Zakaj torej toliko mislite na mojo obleko?«

»Pretečeni teden nas je obkolila vojaška posadka iz Fernoya. Skoraj bi me bili ujeli. Potni list od vlade za to pot v London je bil že pripravljen v Dublinu. Pa mi ne bi bil pomagal. Prizanašanja se ne prosi in ne daje. Kaj pomeni tam človeško življenje? Nič več od kamna pri igri.«

Malo je prenehal, pa zopet nadaljeval:

»Tako sem se moral štiri dni skrivati po vrhovih Ballyduffa. Vaša obleka bi bila kakor trava tam zgoraj —

tako zelena in tako škrlatna. Sinoči sredi prokletega brbljanja o politiki mi je padlo to na um. Dobro, da sem se na to spomnil! Bilo mi je zatočišče. Pogled na Vas je krotil moj temperament. Pogled na Vas je kakor rosa tam daleč na gorah. Kri ohladi. Vaše oči so polne rose. Ali ni tako? Nikdar še nisem srečal ženske, ki bi imela oči, kakoršne imate Vi. In tako veste sedaj, kaj pomenite zame Vi in Vaša obleka!«

Šest let je bila Jana v Londonu in šest let se ji je dvorjaniło na stotere načine. Nikdar pa še ni kak moč z njo govoril tako odkrito. Nobene snubitve ni občutila v tem. Bilo je preodkrito. Bilo je mrzlo kakor voda vrelca in poglalo ji je val krvi. Kar je rekel, je privrelo iz njega, iz globin občutkov, kakor vrelec iz zemlje.

Natakarij je prišel z naročeno jedjo. Ni se ločil od mize. Uslužni in spoštljivo je krožil okrog obeh gostov. To pa ni bilo za Maddena. Drugi imajo radi uslužnost, Madden pa ni imel razumevanja za to.

»Že dobro, že dobro,« je dejal končno razdražen, »stregel si bom sam.«

Natakarij je izginil neslišno.

»In vrtnice,« je začel Madden zopet. »Ali ste jih Vi naročili? Ali ste jih Vi položili na mizo?«

»Kdo naj jih pa?«

»Nisem vedel. V gospodinjstvu si Vas težko predstavljam.«

Razložila mu je s smehom, da zna biti tudi kaj preprosta gospodinja.

»Zakaj so bile vrtnice?«

In tedaj je dejala:

»Mislim sem: vi ste možiki, jaz pa hočem biti z vrtnicami.«

»Najboljša družba za Vas!« — je bilo vse, kar ji je odvrnil.

»Ali ste me spravili v cerkev in potem še sem, da mi vse to pripovedujete?«

»Dobro, da ste me spomnili. Bilo je potrebno, da sem prišel zopet k pameti. Takoj zjutraj, ko sva se sestala, bi bilo to že potrebno. Kaj ima Vaša lepota z vsem tem opraviti? Pri Bogu, za naju oba ni dobro, da vedno samo na to strmim ter ne vidim ničesar drugega. Ali ni tako?«

»Kaj vidite še vse na meni?«

»Razven, da ste lepi, berem še marsikaj na Vašem obrazu,« je odvrnil. »Tu je zapisana usoda, dogodki, ki še pridejo. Ali ste videli to?«

»Od sinoči,« je odgovorila, »začenjam verjeti, da vem o sebi le prav malo. Kaj še? Povejte še Vi kaj o meni.«

»Imam torej prav?«

»Mislim, da je res tako. To so rekli tudi že drugi. Vem, da ima moj mož večkrat ta utis o meni, a je težko priti na to, kaj iz mene bere. Ni-ma daru besede, če se z njim govori. Ta dar ima samo s peresom v roki.«

»Včeraj zvečer nisem mogel razumeti Vašega moža,« je priznal. Kadar sem skušal, približati se mu, je izginil.«

Prikimala je.

»Tako je z njim,« je dejala. »In od tod pride, da do včeraj nisem ničesar vedela o Irski. Jasno nisem ničesar vedela, vjela sem pa marsikaj tu in tam. K nam je prihajalo toliko ljudi od tam.«

Vprašal je, če je spoznala očeta Hanrahana.

Prste je sklenila, kakor k molitvi.

»Mirno lahko govorite z menoj o očetu Hanrahanu,« je dejala, »ali ne govorite z očetom Hanrahanom o meni. Če bi bila svetopisemska grešnica, bi bil Bog oče usmiljnejši mojli duši kot pa on.«

Smejal se je ostrini njene sodbe.

»Od naših vaških duhovnikov ne smete pričakovati, da bi bili uglajeni in kultivirani,« je razlagal. »In če bi spadali tudi k razkolnikom, jaz bi vendar prišel k Vam po tem, kar je bilo včeraj. Saj razumete, ali ne?«

»Naenkrat ste razumeli, da mi lahko zaupate, kaj ne?«

»Več, mnogo več!« Njegov glas se je spreminjal. To se je čutilo že iz teh kratkih besed.

»Lahko nam pomagate,« je dejal, »če hočete pomagati.«

Prispevajte za spomenik Kralju Petru v Mariboru

Mali oglasi, ki vsebujejo poročila in osebne naznane občinca; vsaka beseda 30 p, najmanjši znesek Din 5.—

Mali oglasi

Zahtev, doplačevanje in oglaševanje ali trgovanjsko ali rednoročno zneska; vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 10.—

Kupim staro zlato
srebrni denar, umetno zobovje po najvišjih cenah. — Ilger-jev sin, urar in juvelir, Maribor, Gosposka ulica 15. X

Veliko zračno sobo
oddam enemu ali dveh gospodom. Naslov pove uprava lista. 2208

Baržun
v veliki izbiri že od Din 22.— naprej se dobi pri I. Trpinu, Maribor, Glavni trg 17. U

Na novo preurejena kavarna Park
čez zimo oprta. 2210

Električne inštalacije
popravila, svetilke, likalnike, motorje, aparate, elektro blago po konkurenčni ceni pri Ilič & Tichy, Maribor, Slovenska ulica 16. XX.

Malo sobo
s posebnim vhodom oddam. Vprašati v Cvetlični ulici št. 23, pritličje. 2209

Velurje za damske plašče,
pliš, barbente, flanele kupite najceneje v manufaktorni trgovini Srečko Pihlar, Maribor, Gosposka ulica 5. 1991

Prvovrstna maserka
se priporoča. Gosposka ulica 9. 2181

Vedno sveže kislo zelje in repa
najboljše kakovosti se dobi v vsaki množini najceneje v trgovini F. Fijavž, Frankopanova ulica 10. 2188

Dva šivalna stroja
ceneno na prodaj. Frankopanova 15, dvorišče. 2199

V KAVARNI

EVROPA

Od 16. novembra naprej zopet nov senzacionalen spored. V programu nastopa g. Freddy s skrivnostno lutko, znameniti komik Langfelder itd. Vsako nedeljo popoldan družinska predstava. 2211

Modna trgovina

ANTON PAŠ

Maribor, Slovenska ul. 4
Potrebščine za krojače in šivilje

Za dom, šolo in pisarno

knjige, moderna literatura, modni listi, vse šolske in pisarniške potreščine dobite najcenejše pri

KRZNA

Lepa izbirna zaloga

pri tvrdki
L. ORNIK, MARIBOR
KOROŠKA 9 1787

je dosegla z zadnjimi pošiljankami iz Leipziga vrhunec. — Le sedaj ima vsak priložnost izbrati si najlepše in največje komade. Vsevrstno blago za zimsko oblačila največjih angleških in čeških tvornic, letos v posebno veliki izbiri zalogi. Cene priznauo najnižje.



Zastopniki se iščejo!

Rokavice in Nogavice

vseh vrst, kupite najceneje pri **Fr. Podgoršek nasl.**

Fr. Bela
Slovenska ulica št. 7

Tiskovni zadrugi, Aleksandr. 13